

妈  
妈  
的  
爱

信阳晚报小记者 平桥二小 三(5)班 王雨萱

辅导老师:鲁明霞

妈妈的爱是一股清凉的风;妈妈的爱是遮雨的伞;妈妈的爱是温暖的怀抱;妈妈的爱是默默地奉献。在我的成长中妈妈为我操了不少心,付出了很多很多……

记得那一年的夏天,我看到好多小朋友在广场上骑自行车,我执意让妈妈教我,妈妈看我很认真就答应了。

吃过晚饭,妈妈很快把碗洗一洗,我们就下楼把自行车推到广场去了。来到广场上,我跳到自行车上就开始骑,妈妈在车后扶着车座,几圈下来,妈妈累得腰都直不起来了,而我也没有什么进步,车头就像不听使唤的骡驴子,东摇西晃几次险些把我摔倒,妈妈更是心惊胆战。后来妈妈换了一种办法,她用一只手紧紧地抓住车把的中间,帮我控制方向和掌握平衡,这样情况就好多了。慢慢我掌握了骑车的技巧,骑得越来越快,越来越顺畅。我们在广场上练了一个多小时。妈妈跟我跑得气喘吁吁,大汗淋漓。第二天,妈妈为了让我骑得更加熟练,又陪我练了一个多小时。

现在我学会了骑自行车,很感谢妈妈。

妈妈的爱就像映山红,是那样的艳,那样的红;妈妈的爱就像小溪,是那样的长,那样的清。妈妈,我永远爱你!

## 占小便宜吃大亏

信阳晚报小记者 平桥二小 三(5)班 焦子洋

辅导老师:鲁明霞

现在的人们呀,光想花少的钱买多的东西。这不,我今天就和妈妈来到了百家来超市,因为听说这里的東西打折,很便宜,所以妈妈准备给我买一个水杯。

我和妈妈刚走进超市百货区,就看见了一块很大的牌子,上面写着:全场七折,请顾客们尽情地挑选。我和妈妈大喜,心想:这次一定不会花很多钱了。于是,妈妈二话不说就买下一个水杯。这个水杯还挺大,买完以后我们就回家了。刚过几天,这个水杯就出现了漏水、裂缝的现象。就在一个星期天,因为我要上补习班,而且时间紧迫,所以我只能把这个“问题”水杯给带上了。没想到到了补习班的教室里,才发现我的书包和书都被打湿了,迫不得已,只能把书包和书放在抽屉里,和别人看一本书。回到家,我把这件事告诉了妈妈,妈妈说:“没事,不要紧,晒干了就没事了”。我只能说:“那好吧!”

又过了几天,妈妈说带我出去玩,我便答应了。就在我们回去的路上,妈妈发现了一家店正在用扩音器喊着“大降价,大降价”的话语。于是,妈妈立马买了两件衣服,回到家以后,妈妈试了一下这两件衣服,还挺合身。没过几天,妈妈的身上便起了疙瘩,这时妈妈才明白,可能是衣服质量不好,皮肤过敏了,占了个小便宜却吃了个大亏。

通过这两件事我想告诉人们:如果你占了小便宜,小心会吃大亏。



信阳晚报小记者 平桥二小 三(6)班 余广宇

辅导老师:王艳

清晨,我和爸爸妈妈迅速穿好衣服,下楼和陈鹏舟会合去爬震雷山。

在去震雷山的路上,太阳还没出来。我看到了许多平时看不到美景。淡蓝的天空上漂浮着几条像“X射线”一样的红色射线,有几根还相互交叉着,形成了“X”字样,我们说笑着,不一会儿便来到了震雷山脚下。

刚一下车,门口空无一人,只有旁边的小狗“汪汪”地冲我们叫了几声,好像在说:“欢迎欢迎,热烈欢迎!”我们沿着石径,来到了被震雷山环抱的景明湖。此刻,薄雾笼罩的湖水温柔、清澈,一条条红色的锦鲤鱼,在湖里自由自在地游着。我投下一块面包,不一会儿就招

来一群锦鲤的争抢,那场面真是热闹。突然,水里冒出一只灰麻色的小野鸭,它刚游了一会儿,又钻进水里去了,然后又在另一边冒了出来,真是神出鬼没,好像在跟我们玩捉迷藏。

接着,我们走过湖中央“吱吱”作响的木桥,拾级而上,继续前行。途中,时不时能听到各种各样的鸟叫声,它们好像在演奏一首美妙、动听、和谐的曲子。路边的茶树上开着许许多多乳白色的茶花,花蕊是金黄色的,十分美丽。仔细一看,它的花瓣上还有露珠呢!我凑上前闻了闻,一股淡淡的花香扑鼻而来,令人心旷神怡。我还发现茶树上结了不少椭圆形的东西,爸爸说这是茶籽儿。

爬了十几分钟,我们便累得气喘吁吁了。爸爸看见了,说:“你们两个体质那么差,还想得田径运动冠军呢!”我和陈鹏舟一听这话,立刻来了精神,一路小跑着

## 美丽的青岛



信阳晚报小记者 平桥二小 三(2)班 张海龙

辅导老师:李昌勤

暑假里,我随旅游团来到了“红瓦、绿树、碧海、蓝天”的青岛。

青岛的美丽,美在其海。我光着脚丫走在细细的沙滩上,欣赏着那无边无际、海天一色的大海。海水平静时,像一面透明、清亮的镜子;海水奔腾时,犹如一排排整齐的哨兵庄严地在主席台前走过;海水咆哮时,俨然是一只怒吼的大猛狮,卷起千层浪,往海滩扑来。

海鸥忽高忽低地在海面上飞,为海滩增加了迷人色彩。海滩吸引了众多的游客,有的在阳光下享受沙滩浴,有的在碧蓝的海水里游泳、打水仗,还有的在海边挖沙堡,冲脚,更有趣的是,有人在海里和小狗一起快乐地游泳,这使我大开眼界,知道了什么叫做“狗刨”……看着别人玩得那么开心,我也忍不住在海滩上捡了许多五光十色的贝壳,有时海水趁我不注意跳到了我的脸上,逗得我哈哈大笑,我还玩了挖沙堡。走在海水里,海水不断地拍打着我的小脚丫,一个浪紧接着一个浪。在海滩上留下一串串脚印,一个浪花打了过来,那一串串脚印居然消失得无影无踪……

青岛的美丽,美在其环境。这里的环境幽雅,街道干净,空气十分清新,花草树木极多。

青岛的美丽,美在其经济腾飞。这里有著名的海尔集团、双星集团和青岛啤酒。

“红瓦、绿树、碧海、蓝天……”美丽的青岛,我爱你!

## 清晨去爬震雷山



向前冲去。过了一会儿,我们来到好汉坡旁边有一块讲解碑,上面写着“只要能一口气登上九百二十个台阶的人,就是一位好汉。”我和陈鹏舟都想当好汉。于是,我们争着上台阶。可走着走着,石阶越来越陡,陈鹏舟干脆一屁股坐了下来,再也不想起来了,而我也早已累得精疲力竭了,可是我却咬牙坚持着。于是,我弯下腰,手脚并用,爬着走起来,这样似乎舒服了一些,我突然明白为什么叫“爬山”了,原来就是爬着上山的意思嘛!过了好大一会儿,我们终于爬上了山顶,“耶!我是好汉啦!”我欢呼着往下一看,啊!墨绿色的树覆盖了连绵不断的震雷山,太阳公公也露出了半边脸!很快,它整个脸都露出来了,山的另一面没有照到阳光,看上去真是“半山瑟瑟半山红”。

不知不觉已经八点了,我们只好依依不舍地离开了震雷山。